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Највећи противник и непријатељ Срба на Косову су Београд и власт Александра Вучића,
као и неразумевање Српске православне цркве, која није дорасла ситуацији у којој се
српски народ у покрајини налази, оценили су данас члан председништва покрета
„Отаџбина“ Марко Јакшић и председник Српског националног форума Момчило
Трајковић.

  

  
  

Власт у Београду ништа не предузима да се спречи антисрпско деловање Аљбина
Куртија и све што чини ради са намером да се држава Србија повуче са Косова, јер је то
договор зарад голог одржавања Вучића на власти

    

"Док год Вучић не сиђе са власти, косовски Срби не могу да се на прави начин боре, а
Српска листа, која је огранак Српске напредне странке на Косову, у служби је
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велеиздаје, јер су се њени представници заклели на Уставу самопроглашене државе
Косово", рекао је Јакшић на конференцији „Косово и Метохија, борба за опстанак“, коју
је организовао Центар за геостратешке студије.

  

Он је указао да "власт у Београду ништа не предузима да се спречи антисрпско
деловање Куртија, и све што чини ради са намером да се држава Србија повуче са
Косова, јер је то договор зарад голог одржавања Вучића на власти“.

  

Трајковић је оценио да се "криза на северу намерно производи како би се остварио
пројекат да се српски фактор ослаби, учини безначајним и протера са Косова, а у то се
укључио и Вучић“.

  
  

Док год Вучић не сиђе са власти, косовски Срби не могу да се на прави начин боре, а
Српска листа, која је огранак Српске напредне странке на Косову, у служби је
велеиздаје

    

Београд, уместо да решава кризу, прикључује се да ту кризу компликује. Вучић је успео
да разбије наше кључно оружје за опстанак на Косову – трпљење. То ме посебно плаши,
јер видим како наш народ нестаје сваког дана. Нема искрене борбе за Косово, Србија
симулира борбу, то је наш највећи проблем, констатовао је Трајковић.

  

Према његовом мишљењу, Срби на Косову се налазе између две вазалске политике,
Куртијеве, који жели да придобије подобне Србе у празном простору насталом кад оде
Српска листа, и Вучићеве, који испуњава све захтеве из иностранства.

  

(Фонет)
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